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Eckdaten 2019

• 1550 Anmeldungen aus 73 Ländern

• 27 Stunden Programm an 3 Tagen

• 60 Vortragende

• ------

• Virtuelle Messe mit 15 Ständen

• Durchschnittlich 13x/Stand Kontaktdaten weiter gegeben

• Durchschnittlich 26 Materialien/Stand heruntergeladen



Vielen Dank für die Organisation und 
das unentgeltliche Angebot! Weiter 

so!

Ich bin immer wieder begeistert, da man sich in so 
kurzer (Zeit) rasant über den aktuellen Stand der Dinge 
im Bereich DaF informieren kann.

Ich habe mich als Referentin 
extrem gut betreut gefühlt. 
Danke!!!

Webkonferenzen sind eine gute Sache. Wir 
koennen auswählen und unsere Zeit anpassen.

Teilnehmendenstimmen 2019



Top, top, top. Ein herzliches Dankeschön an das ganze 
Team, ihr seid so professionell, authentisch und zeigt, 
wie man das Deutschtraining besser machen kann. 
Besonders gut war, dass es nicht nur um die Theorie von 
den vielen Tools ging, sondern dass die Tools auch in der 
Vorträgen eingesetzt wurden. Durch die gute 
Koordination seid ihr auf die Chat-Beiträge eingegangen. 
Dadurch ist die digitale Distanz weniger geworden. Ich 
habe dieses Mal viele Vorträge besuchen können, weil 
ich die Information so gut vorbereitet habt, mit Videos, 
Mails mit Info in kleinen Häppchen und der freundlichen 
und professionellen Moderation. Danke, danke, danke 
und ich freue mich schon auf die DAFWEBKON 2020. 
Kann die DAFWEBKON 2019 noch zu toppen sein?

Danke schön für diese Möglichkeit, an der 
Internationalen Konferenz teilzunehmen! Alles war 
praktisch orientiert, ich werde auch 
Aufzeichnungen sehen, weilhatte keine Möglichkeit 
alle Vorträge zu hören (am Donnerstag und 
Samstag hatte ich Unterricht und habe vieles 
verpasst) Danke Organisatoren! Ich wohne in einer 
Kleinstadt und hier gibt es nich so viele 
Veranstaltungen für Deutschlehrer! Ich habe auf 
diese Konferenz das ganze Jahr gewartet! Und das 
war galaktisch! Alles Liebe, Inspiration und viel 
Glück! Schon warte auf die DafWEBKON 2020!)

Teilnehmendenstimmen 2019
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Stimme mit Überzeugung zu Stimme zu weder/noch Stimme nicht zu Stimme überhaupt nicht zu

Die Webkonferenz hat mir Werkzeuge gezeigt, 
die ich im Unterricht anwenden kann
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Die Beiträge waren interessant.
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Woher haben Sie von der DaFWEBKON
erfahren? 
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?

Kollegen

Facebook

Twitter

DaFWEBKON Webseite

Webseite eines Verlages/ Sponsoren

DaFWEBKON Newsletter

Newsletter eines der Verlage/ Sponsoren

Internetsuche

Andere Newsletter

Anderes



Feedback Virtuelle Messe 2019 
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Gut

technische Probleme

Zeitprobleme

neutral

uninteressant

Die Idee fand ich toll aber irgendwie bin ich 
nicht zurecht gekommen. Ich wollte beim 
Wettbewerb mitmachen, aber ich war nicht 
geschickt genug und konnte deshalb nicht 
daran teilnehmen.

Auf jeden Fall einen Besuch wert.

Interessant; Download Möglichkeit gut. 

An meinem PC funktioniert die Messe nicht 
korrekt. Probiere sie später aus.

Ich habe es wegen Zeitmangel nicht 
geschafft.


